

12 марта 2018 года на базе детского сада № 12 «Вишенка» состоялся первый очный этап конкурса профессионального мастерства «Педагогический дебют – 2018» среди педагогов ДОУ.

В первом конкурсном испытании воспитатель нашего детского сада представила инновационный педагогический проект «Технология «айрис-фолдинг» как средство развития художественно-творческих способностей детей старшего дошкольного возраста посредством изображения животных «Ямская степь».

Таким образом, в выступлении были раскрыты цель и задачи данной технологии, озвучены разнообразные формы работы с детьми и родителями по развитию умений:

- выбирать бумагу разного качества с оттенками коричневого, серого, желтого, оранжевого цвета;**
- складывать полоски бумаги вдоль и приклеивать их сгибом во внутрь по часовой стрелке;**
- творчески подходить к выбору айрис-шаблонов;**
- украшать свою работу разнообразным бросовым материалом;**
- анализировать результаты своей деятельности и самостоятельно находить способы решения.**

Второй этап конкурса состоится 15 марта 2018 года, в рамках которого педагог нашего детского сада проведет педагогическое мероприятие с дошкольниками подготовительной группы по теме проекта. Хочется пожелать нашей конкурсантке удачи в данном Конкурсе, творческих успехов и, конечно же, победы!

